

# МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 47 (1559)

СУББОТА 4 декабря 1948 года

Цена 20 коп.

## Сталинская Конституция вдохновляет на подвиги

Завтра, 5 декабря, трудящиеся нашей Родины будут отмечать всенародный праздник — День Сталинской Конституции.

Сталинская Конституция предоставляет советскому народу самое дорогое и радостное право — право на гарантированный труд. В нем сейчас только 25 человек, на которых мы можем мечтать миллионы безработных, инженерно-технических работников и служащих. Штатов Америки, в Англии и других капиталистических государствах.

Вот почему каждый советский человек хочет достойно встретить всенародный праздник, чтобы завоевать победу, чтобы заняться в Сталинской Конституции, закрепить самоутверждением трудом.

В текущем году День Сталинской Конституции нам заодно встречает производственные успехи. Если в прошлом году к декабрю выполнены годовой план отдельные колхозы, то в наивысшем году выполнены годовой план почти во всех колхозах, при чем раньше срока, взятого по обязательству.

В результате годовая программа по всему металлургическому сектору социалистического соревнования за выполнение Сталинской пятилетки в четыре года! Планы отдельных колхозов, то в наивысшем году выполнены годовой план почти во всех колхозах, при чем раньше срока, взятого по обязательству. В результате годовая программа по всему металлургическому сектору социалистического соревнования за выполнение Сталинской пятилетки в четыре года!

## Завод выполнил годовой план

В результате межхозяйственного соревнования за первенство по заводу и социалистическое соревнование с кубаковским металлургами коллектив нашего завода перевыполнил обязательство. Доброчно, 30 ноября завод закончил выполнение годовой программы по всему металлургическому циклу.

## В честь Сталинской Конституции

Приездание третьего места в Всесоюзном соревновании в честь Сталинской Конституции обеспечило перевыполнение плана по всему цеху № 2 за достижение новых производственных успехов.

Продолжающей подъем социалистического соревнования в честь Сталинской Конституции обеспечила перевыполнение плана по всему цеху № 2 за достижение новых производственных успехов.

Достойно встретили всенародный праздник

Широко развернув в пойме социалистическое соревнование за достойную встречу всенародного праздника — Дня Сталинской Конституции, коллективы электростроительного цеха добились значительных производственных успехов. 27 ноября листопрядчики цеха № 2 выполнили месечный план, а 28 ноября, на 7 дней раньше своего обязательства, начали годовую программу.

Первоначально в социалистическом соревновании по цеху № 2



Ленинградский завод «Мосментокультур» открыл свои двери для участия в Сталинской Конституции избранникам нашего завода. Будут выбирать лучших людей в народном судье и народных заседателей. На снимке: флагман бронзовую статуэтку С. М. Кирова.

Фото И. Карамзина. Прессини ТАСС

## Перевыполняют обязательства

Перевыполнение годового плана в выпуклом цехе заняло смену на начальника цеха. Проколюк И. Н. Стажировка этой смены продолжалась или впереди в смене. Свою обязательность не нарушил он, перевыполнив на 162 процента плана за 10 месяцев. Был на заводе выше плана на 84 тысячи штук или 16,4 процента.

Свою обязательность по выполнению годового плана в выпуклом цехе выполнила в норме на 108 процентов.

М. БЫСТОРЫЙ, председатель технического комитета выпуклого цеха.

## Высокая производительность

Коллектив выпуклого цеха своевременно выполнил годовой план, или обязательство дать сверх годовой программы сотни тысяч штук муфт.

Высокий производительностью подкрепляют свою славу старожилы. Так, например, старожилы т. Горохов, Салтыков, кузнецы т. Кочетков, Егорчуков, Киселев, фрезеровщики т. Узяково выполнили в ноябре более темпов по выполнению месечной нормы на 184 процента месечной нормы.

В результате стальниковского труда коллектива цеха выполнено обязательство по прибылью на 112 процентов.

Н. ЗЕБРОВСКИЙ, заместитель начальника электростроительного цеха.

## Заводская отчетно-выборная партийная конференция

В понедельник, 6 декабря, в Деловом клубе в 10 часов утра открывается заводская отчетно-выборная партийная конференция с приветствием дня:

- Отчет партбилдера комитета завода.
- Выборы парламента.

## К заводской партийной конференции

6 декабря в Деловом клубе состоится отчетно-выборная партийная конференция нашего завода. В нее заводская партийная организация приходит спикером и боевой. Она будет за собой братья заводской коллектива из выполнение хозяйственных и политических задач, стоящих перед заводом.

Помимо выполнения задачи коммунистов в социалистическом соревновании за досрочное выполнение четвертой сталинской пятилетки, партпрограммой добилась в текущем году систематического перевыполнения производственных планов завода, который из месяца в месяц увеличивал выпуск продукции сверх плана. В результате производственного активизма работников, который включает партпрограммы, коллектива завода досрочно, за 30 ноября завершил выполнение годовой производственной программы по всему металлургическому циклу. За 10 месяцев завода для свыше 9 миллионов сверхплановой продукции.

Начало учебы парткомом в институте. Всего в пошкольских и партийных кружках учится 722 человека, самостоятельно работает над собой 200 человек. Остальные коммунисты посещают политические лекции на семинарах, в школе мастеров, на вечерних курсах по подготовке в институт. Но есть еще отдельные коммунисты из отдельных цехов. Радомовский из ремонта строительно-цеха, Фирсов из электротехники и некоторые другие, которые и сейчас политически не учатся, тем самым нарушают устав ВЛКСМ.

Много уча в парткоме партгрупп. Семинаров с ними было проведено только 4. В результате партгруппы в старорубинском и отделье снабжения работают плохо.

Цеховые партпрограммы все еще слабо проводят воспитательную работу с новымиступающими в партию. В результате кандидатов в члены ВЛКСМ с просторечным стажем имеется в заводской партпрограммации 114 человек. Недостаточно парткомом принял меры к нарушителям партийной дисциплины. И на ноября не удастся партгруппы выявить 59 коммунистов, в членах их т. Сарбов из фитингового цеха, Велько из отдела снабжения, Воронков из отдела главного энергетика и другие.

Все еще недостаточно оказывается помощь комсомольским организациям, которым слабо растут за счет передовой молодежи. За отчетный период в комсомоле принято только 8 кандидатов в члены ВЛКСМ.

Вновь избранному парткому задано еще больше усложнить руководство профсоюзизацией завода, чтобы не 83,2 процента, а еще большее количество охватить соревнованием, улучшить культурно-бытовые обслуживания трудиников, повысить роль производственных комитетов.

Задача делегатов на партийной конференции большинством единогласно поддержана и самостarterом вскрыта все недостатки в работе парткома и жестоких партпрограмм, и намечено мероприятие по дальнейшему улучшению работы всей партпрограммации завода.

## Торжественное собрание

Сегодня, 4 декабря, в 7 часов вечера в Дворце культуры проводится торжественное собрание, посвященное XIII годовщине Конституции СССР.

# С окружных предвыборных совещаний

27 ноября в Деловом клубе проходило окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Выксунского избирательного округа № 34, а 28 ноября в зале Дворца культуры состоялось окружное предвыборное совещание представителей трудящихся городского избирательного округа № 35 по выборам народных судей и народных заседателей.

Выступивший т. Мазурина на совещании представителей избирательного округа № 34 и дубров на совещании представителей избирательного округа № 35 сообщили, что коллеги из машиностроительного заво-